

„Határok között határtalanul”

Nagy örömünkre szolgál, hogy Mezőtúr Város Önkormányzata az idei évben is sikeresen pályázott az EACEA által kiírt „Európa a polgárokért” program keretein belül a „Határok között határtalanul” című testvértelepülési pályázatra (azonosító: 582740-CITIZ-1-2016-2-HU-CITIZ-T). Városunk sokéves testvértelepülési kapcsolatot ápol határon túli, jórészt magyarul beszélő településekkel: az erdélyi Árkossal és Sepsikőröspatak-Kálnokkal, a szlovákiai Sárosfával, a szerb Törökbecsével, de büszkélkedhet a lengyelországi Makow Podhalanskival, a németországi Weidával, az olaszországi Canellivel létrejött és gondosan ápoltságokkal is. Büszkeséggel tölt el minket, hogy idén 25 éves Sepsikőröspatak-Kálnokkal és Árkossal kötött testvértelepülési összefonódásunk, velük jött létre legkorábban ez a baráti kapcsolat.

A találkozót augusztus 18-21. között kerüli megrendezése, melynek keretein belül lehetőség nyílik arra, hogy a résztvevők határokon átívelő kapcsolatokat építsenek ki, erősítsenek tovább, megismertessék egymással saját hagyományait, kultúrájukat, az általuk beszélt nyelveket. A találkozó alkalmával a fiatalok megismerhetik az Európai Unió működését, vitázhatnak az Unió jövőjéről, kifejthetik tapasztalataikat, közösen megvalósított élményként kirajzolhatják az Unió térképét, ami még tovább erősíti az egység érzését, az összetartozás érzését.

A pályázat megírása során figyelünk arra, hogy minden korosztály érintve legyen a programok által, ugyanakkor nagyon fontosnak tartjuk, hogy főként nehéz anyagi helyzetben élő gyerekek, fiatalok juthassanak el hozzánk a megvalósítás során. Az ide érkezők mindig nagy érdeklődést tanúsítanak városunk iránt, lenyűgözi őket a panoráma, a Berettyó, a fazekasságunk, finom ételeink, vendégszeretetünk. Bátran mondhatjuk, hogy itt otthon érzik magukat.

Külön öröm számunkra, hogy a tavalyi évben hozzánk ellátogatók lelkesen vettek részt az augusztus 20-i ünnepségen és osztoztak velünk államalapítási ünnepünk hagyományában. Reméljük az idei évben is színesítik ünnepségünket színvonalas műsoraikkal.

Egy testvértelepülési kapcsolat akkor működik hatékonyan, ha a felek kölcsönösen, több területen, egész évben együttműködnek, hiszen tudjuk, akkor lesz valamiből nagy dolog, ha egymásból építkezünk.

A későbbiekben részletes tájékoztatást adunk a programról, melyre szeretettel várjuk Önöket!

Árvai Nikoletta